

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年3月2日 星期四 丁酉年二月初五(今日8版)

第11434期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

扑下身子抓落实 真心实意解民难 市级领导开展“走村巷·连民心”活动

本报讯 记者朱哲、通讯员镇铁桥报道:连日来,市级领导开始来到对口联系的乡(镇、办)和村(社区),开展“走村巷·连民心”活动,主动深入群众,在基层一线改作风办实事。

市委决定,从2017年开始,所有市级领导要用三年时间足迹覆盖全市70个乡镇(镇、办)、1064个村(社区),深入基层调查研究、督办落实,推动解决问题、化解矛盾。

通过“四访四问”,推进科学决策。到村户进企,通过民情恳谈、个别走访、蹲点调研等方式,问政于民、问需于民、问计于民。访基层党组织,问服务大局、推动发展的思路措施;访基层站所,问履职服务情况;访基层非公经济组织,问发展的最大困难;访基层干部群众,问最大的困惑、最迫切的期盼和最不满意的事情。

通过“四看四督”,推进责任落实。

了解中央和省委省政府、市委市政府的决策部署在基层的执行效果,对基层的贯彻落实情况进行督办,促进政策落地生根,并帮助指导基层理清工作思路、完善发展规划,当好基层经济发展服务员。看基层党建是否规范,督全面从严治党主体责任落实情况;看主导产业建设,督“一镇一业”“一村一品”形成情况;看基层改革发展和基础设施建设,督强农惠农政策落实和美丽乡村发展

据新华社北京3月1日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《“十三五”推进基本公共服务均等化规划》(以下简称《规划》)。

《规划》指出,基本公共服务均等化是指全体公民都能公平可及地获得大致均等的基本公共服务,其核心是促进机会均等,重点是保障人民群众得到基本公共服务的机会,而不是简单的平均化。推进基本公共服务均等化,是全面建成小康社会的应有之义。

《规划》强调,要从解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手,以普惠性、保基本、均等化、可持续为方向,按照“兜住底线、引导预期,统筹资源、促进均等,政府主责、共享发展,完善制度,改革创新”的基本要求,稳步提高均等化水平,全面建立标准体系,巩固健全保障机制,衔接完善制度规范,力争到2020年,基本公共服务体系更加完善,体制机制更加健全,在学有所教、劳有所获、病

有所医、老有所养、住有所居等方面持续取得新进展,基本公共服务均等化总体实现。

作为“十三五”时期推进基本公共服务体系建设的综合性、基础性、指导性文件,《规划》明确了制度建设框架,提出了系列政策措施。一是明确国家基本公共服务制度框架。二是建立基本公共服务清单制。三是提出四方面保障措施。

(相关报道详见第六版)

本报讯 记者朱哲、通讯员镇铁桥报道:日前,市委出台了进一步改进领导干部工作作风、推进工作落实的七条要求(简称“新七条”)。

减少陪同。市委市政府主要领导同志到基层调研、检查等,基层只安排1名主要负责同志陪同;其他市级领导原则上分管领导陪同;不搞层层陪同。

精简会议。市级分管领导组织安排的会议和活动,原则上不要求县(市、区)和部门主要负责同志参加(除分管部门外),确实需要县(市、区)和部门主要负责同志参加的,必须向市委报告。尽量采取“多会合一”视频形式召开会议。

减少文件。文件没有实质内容、照抄照搬照转、国家法律法规已作明确规定、上级已发文到县(市、区)一级的不再发文,超过相应篇幅要求的文件一律不发。

控制饮酒。市本级及以下的政务活动,确需安排进餐的,市级领导带头不饮酒;能进简餐的尽量进简餐。

深入基层。市级领导同志带头对口联系基层,将工作力量和精力下沉到基层,在基层现场办公。从2017年开始,根据对口联系安排,用三年时间覆盖全市所有乡(镇、办)和村(社区),推动问题解决、矛盾化解。

亲商爱企。构建“亲”“清”政商关系,落实市级领导联系“一区两带三重四大五城”项目和“211”工程项目责任,营造重商亲商安商富商的良好氛围。

实干担当。把实干精神落实到项目建设、招商引资、深化改革、脱贫攻坚、维护稳定等工作一线,坚持务实重行、践行“五个表率”。

推行林药套种 发展林下经济

通城打响植绿造林攻坚战

本报讯 记者李嘉报道:2月22日,通城县四庄乡五花村万亩油茶产业基地,农户正冒雨挖坑安苗,栽种的树苗有桂花、油茶和白芍。这是该县推行的林药套种基地之一,该基地将与四庄乡五花村、庙下村、清水村和其他造林基地连片,形成总面积1.2万亩绿色产业基地。

通城素有“江南药库”的美誉,中药材资源丰富,有悠久的中药材种植传统。去年,该县提出大力实施“绿色崛起、中药振兴、万众创业、城乡融合”的发展战略,打造以药材、药品、药市、药膳、药养“五药”为主的中医药产业,计划到2021年全县中药材种植面积达到10万亩。

眼下,通城正以绿满鄂南

行动为契机,积极推进绿化造林工作。去冬今春,完成整地5.46万亩、造林4.28万亩,分别占计划任务的95.5%和74.8%。目前,该县已扶持一批中药材种植龙头企业、专业合作社、种植大户,在油茶幼林地套种金剛藤、白芨、丹参、黄精、玉竹、贝母、七叶一枝花、菊花等道地中药材2万亩,将提高林业产出,增加农民收入。

同时,通城将以银杏、金钱柳、红豆杉等药用观赏树种为主要品种,大力实施荒山荒坡荒地绿化工程,建设一批生态与中药产业共建连片基地。同时加快推进高速公路、国省道等主干道路和“四大水系”水岸绿化工程,打造一批林荫大道、绿色长廊和中药特色景观带、风景线。

长途客车实行实名制购票

全市有7个二级以上客运站同步实施

本报讯 香城都市报记者庞媛报道:从3月1日开始,我市长途客车实行实名制购票,市民在汽车站购票时,需要出示相关证件。

28日下午,记者在温泉中心客运站看到,车站已经提前试行实名制,前来购票的市民在购票之前都要刷二代身份证。

记者注意到,与之前相比,汽车票面上加上了旅客姓名及身份证号码,身份证部分数字用“*”代替。

根据相关规定,从3月1日开始,省际、市际客运班线全面实施客票实名售票和实名查验。

记者从市运管处了解到,全市有7个二级以上的客运站,都会同步实施实名制政策。

该处工作人员提醒广大市民,购票必须使用证件原件,复印件无法购买。

据悉,购票汽车票的有效证件,除了二代身份证之外,还包括居住证、户口簿、护照、军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证等26种身份证件及身份证证明。

在代替别人购车票时,代购人需要同时出示代购人及乘车人的有效身份证件。持一张有效身份证件在同一车次上,只允许购买一张实名制车票。

同时,网上订票也需要输入证件号码,并且在取票时提供身份证件证明。

16岁以下没有居民身份证的未成年人,可以凭户口簿、临时身份证明或学生证等购票乘车,免费申领实名制车票。

旅客没有这些证件的,也可以持临时身份证购票。临时身份证在公安部门办理。

今日导读 我们的“生老病死”如何保障?

详见第六版

各国上班族如何解决出行交通

详见第八版

喜迎十九大 实现开门红

创新投融模式 速办民生实事

通山“巧借”2亿建文体中心

本报讯 记者邓昌炉报道:“明年夏天,我就可以到文体中心打篮球了!”1日上午,位于通山经济开发区迎宾大道北侧的通山县文体中心PPP项目现场,一片火热施工的景象。路过此地的王先生憧憬地说,新文体中心是山城群众期盼已久的重大民生工程。

据悉,在通山县,虽然经济日益



嘉鱼长江大桥建设进展顺利

本报讯 记者姜明助、通讯员熊铁山报道:2月28日,记者在嘉鱼长江大桥施工现场看到,大桥主墩桩基、钢吊箱、承台已全部施工完毕。工人们正在进行破桩头、承台钢筋制作安装等工作,现场不时溅起一道道电焊火花。

嘉鱼长江大桥是武汉城市圈环线

高速公路的重要枢纽工程,大桥建成后对贯通武汉城市圈环线高速公路,优化高速公路通道布局,缓解沪渝、京港澳高速公路交通压力,加快武汉城市圈建设都具有重要意义。

大桥自去年2月正式动工建设,各项施工进展顺利。截至目前,该项目主墩桩基、钢吊箱、承台已全部施工完毕,索柱下塔柱第一节段混凝土浇筑完毕;12#辅助墩桩基全部施工完毕,插板桩、封底施工完毕,正进行破桩头、承台钢筋制作安装工作;13#交界墩桩基、承台施工完毕,墩身左右幅已完成三次节段施工,现进行第四节段墩身施工。滩桥桩基、承台全部施工完毕,其中桩基完成192根,承

台48座,墩身36座。

“现在天气晴好,加之又是长江枯水期,非常有利于施工。工地上每天都组织有近千人和数百台机器作业施工。”该项目相关负责人介绍,建设方正在抢抓施工黄金期,按计划进度推进各项建设,大桥预计2019年建成通车。